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ПРОФЕСІЯ КУЛЬТУРОЛОГА В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ 

Популярності на ринку освітніх послуг в Україні та світі сьогодні 

набирає  спеціальність «Культурологія». Професія  культуролога належить 

до творчої, інтелектуальної  праці,  професій категорії «людина – художній 

образ» та підходить для тих осіб, які мають витончений естетичний смак та 

бажають працювати з культурним надбанням людства. 

Аналіз культури, духовних цінностей допомагає визначити рівень 

розвитку соціуму, пояснити суспільні процеси та явища, які відбуваються в 

ньому, а саме це робить професію затребуваною в суспільстві.  

Культуролог – спеціаліст в галузі історії та теорії культури, 

взаємозв’язків культурних явищ та процесів, збереження культурного 

надбання, вивчає суспільство з огляду на його історію, мистецтво, 

духовність.     

Визначними спеціалістів-культурологів є особистісні якості, серед 

яких: розвинуті розумові здібності, аналітичне та критичне мислення, 

досконала пам’ять та розвинута уява, цілеспрямованість та наполегливість, 

спостережливість, комунікативні навички, вміння працювати одноосібно і 

в команді, приймати відповідальні рішення, ерудованість, креативність. 

Важливе значення в професійній діяльності мають організаторські 

здібності, навички ведення переговорів, знання іноземних мов, вміння 

аналізувати наукову літературу та викладати власні думки у наукових 

статтях, тезах наукових конференцій, есеях, володіння методологією 

наукових досліджень, створення презентацій та відеоматеріалів, творчих 

проєктів, опанування сучасними мультимедійними технологіями.  

Перспективність професії зумовлена можливістю працювати за 

широким профілем, в різних сферах професійної діяльності, оскільки 

культурологи знаються на філософії, соціології, релігієзнавстві, етнографії, 
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історії мистецтва, менеджменті соціокультурної діяльності, арт-

менеджменті, вміють працювати з архівними документами, 

бібліографічними джерелами, творами мистецтва. Привабливість професії 

полягає в можливості розширювати власний кругозір під час навчання та в 

процесі професійної діяльності. Професія має креативний характер та дає 

можливість для творчої реалізації та самореалізації.  

 В майбутньому культурологи можуть займатися науково-дослідною, 

викладацькою діяльністю, працювати в сфері журналістики, висвітлюючи 

проблеми культурного життя, засобах масової інформації, рекламних, PR 

та івент агентствах, науково-дослідних установах та організаціях, що 

спеціалізуються на охороні пам’яток історії та культури, музеях, галереях, 

здійснювати в якості експертів консультування представників державних 

та приватних організацій з історії, стану культури та культурного 

надбання.   

Під час навчання студенти – майбутні спеціалісти-культурологи 

здобувають  професійні знання з історії вітчизняної та світової культури, 

історії мистецтва, менеджменту в сфері мистецтва, видавничої діяльності, 

медійної сфери, організації екскурсійної, експозиційної, виставкової 

діяльності, культурних проєктів та заходів, історії музейної справи та 

колекціонування, теорії та практики зв’язків з громадськістю,  по роботі в 

культурному сегменті адміністративно-політичного апарату, аналізу та 

прогнозування культурних явищ, експертизи культурних цінностей, 

використання інформаційних технологій, встановлення міжкультурних 

міжнародних зв’язків тощо. 

Культурологічні знання гарантують майбутньому спеціалісту 

просування кар’єрними сходами, дозволяють з легкістю опановувати 

суміжні спеціальності та професії. Випускники–культурологи можуть 

працювати  кураторами мультимедійних виставок, персональними 

тьютерами з естетичного розвитку, менеджерами з корпоративної 

культури, еvent-менеджерами, SMM-менеджерами, арт-кураторами, 

мистецтвознавцями, галеристами, менеджерами з реклами, менеджерами 

соціокультурної діяльності, музейними працівниками, педагогами-

організаторами культурного дозвілля, телевізійними та театральними 

критиками тощо. Таким чином, спеціальність «Культурологія» є 

актуальним професійним напрямком у постмодерному суспільстві.  

 

 

 

 


